
  

          
 

 
AIG Fond de Pensii lansează un serviciu de informare în sprijinul clienţilor săi 

Aplicaţia permite accesarea online a contului individual de pensie 
 
 
 
Bucureşti, 23 septembrie 2009 – AIG Fond de Pensii a lansat de curând aplicaţia AIG Participant.net prin care 

participanţii la Fondul de Pensii Administrat Privat AIG îşi pot vizualiza contul individual de pensie. 

Prin intermediul aplicaţiei, clienţii îşi pot verifica în orice moment, accesând www.aigpensii.ro, situaţia contului 

individual de pensie administrată privat, istoricul contribuţiilor şi valoarea unităţii de fond. 

 

“Introducerea acestei aplicaţii este un pas normal în evoluţia relaţiei cu clienţii noştri. Strategia noastră a fost şi 

va fi orientată întotdeauna spre oferirea de servicii de calitate în beneficiul clienţilor, astfel încât lansarea 

aplicaţiei constituie o confirmare firească a acestui lucru”, a declarat Mihai Coca-Cozma, Director General al 

AIG Fond de Pensii S.A. 

 

Accesarea serviciului a fost păstrată la un nivel simplu pentru a fi utilizat de cât mai mulţi participanţi. Pentru a 

vizualiza informaţiile din cont, aceştia vor introduce doar numărul contului şi parola primită prin corespondenţă 

oficială din partea administratorului de fond, iar ulterior primei autentificări, aplicaţia va putea fi accesată prin 

simpla introducere a adresei de email şi a parolei clientului.  

 

Pe lângă asemenea servicii personalizate, clienţii AIG Fond de Pensii sunt şi beneficiarii performanţelor 

remarcabile înregistrate de fond. Conform raportului anual CSSPP asupra evoluţiei pieţei pensiilor private în 

2008 –tabelul 35, AIG Fond de Pensii oferă una dintre cele mai bune profitabilităţi economice a activului (4,6%) 

şi una dintre cele mai ridicate rentabilităţi a exerciţiului financiar din 2008, de 56,1%. 

 

„Aceste performanţe nu constituie o garanţie a realizărilor viitoare, dar avem încredere că, atât experienţa 

locală, cât şi cea adusă de echipa de specialişti ai diviziei de Pensii Globale, a companiei-mamă American Life 

Insurance Company (Alico) în mai bine de 85 de ani de activitate şi în peste 54 de ţări, ne va ajuta să ne 

îndeplinim cel mai important obiectiv pe care ni l-am propus: acumularea unui activ cât mai mare pentru 

participanţii nostri, prin obţinerea unui rezultat investiţional de excepţie”, afirmă Mihai Coca-Cozma. Acest 

obiectiv stă la baza acţiunilor administratorului de fond, astfel încât participanţii să îşi mulţumească mai tarziu 

pentru că au ales AIG Fond de Pensii, promisiune ce a fost formulată iniţial în campania publicitară de aderare 

la fond! 
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Despre AIG Fond de Pensii 

 

În doi ani de activitate valoarea activului net al AIG Fond de Pensii S.A. a depăşit 133*1 milioane lei, din acest 

punct de vedere fondul deţinând o cotă de piaţă de 7,2%*2. Principalul acţionar al AIG Fond de Pensii S.A. este 

AIG Life Asigurări România S.A. care face parte din companiile Alico. 

 

Alico este un lider internaţional în asigurări de viaţă cu reputaţie solidă construită în cei peste 85 de ani de când 

oferă servicii clienţilor din lumea întreagă. Compania se adresează persoanelor fizice şi juridice cu produse şi 

servicii de asigurare de viaţă, de accident şi sănătate, planuri de pensie şi soluţii de administrare a portofoliilor 

de investiţii. Printr-o reţea extinsă de peste 40.000 de agenţi, brokeri şi instituţii financiare şi 11.000 de angajaţi 

în 54 de ţări, Alico oferă servicii pentru 19 milioane de clienţi la nivel mondial.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Conform Buletinului Lunar CSSPP - August 2009 
2 Conform Buletinului Lunar CSSPP - August 2009 

* Performanţele anterioare nu reprezintă o garanţie a realizărilor viitoare. 

 


